

# “苏酒”义卖成功 50 名学子受益

□晚报记者 郭坤 付永奇

本报讯 “感谢苏酒集团对我们大学新生的帮助。”8月26日上午,今年刚考上郑州大学的小丁在拿到3000元的资助金后由衷地对记者说。小丁是川汇区人,因家庭贫困,今年被纳入本报和市慈善总会联合开展的“爱飞扬·梦成真”资助贫困大学新生活动救助

范围。

小丁领到的资助金是由苏酒集团捐赠酒品、市慈善总会组织义卖所得。8月15日,苏酒集团加入“爱飞扬·梦成真”资助活动,向市慈善总会捐赠了价值15万元的双沟、洋河酒。随后,市慈善总会对捐赠酒品进行义卖,很快便筹集资助金15万元。26日,小丁和其他49名贫困大学新生每人领到了3000元资助金。

据了解,资助贫困大学生一直是市慈善总会开展的一项品牌慈善助学项目,截至2012年,已资助贫困大学生10928名,发放善款2295.5万元。今年,在利用“扶贫济困一日捐”活动募集的善款资助贫困大学生的同时,市慈善总会还积极联系爱心单位和企业成立专项基金,采取定向捐赠的方式,让更多的贫困大学生得到宝贵的支持。

## 饭店空调外机噪音扰邻 居民难忍每天“直升机”轰鸣

□晚报记者 朱海龙

本报讯 “‘如意坊’饭店的中央空调外机安放在万达熙龙湾6号楼前,其排放的热气和制造的噪音对业主造成了负面影响。”市民王女士拨打本报新闻热线,称希望居住环境早日恢复宁静。

王女士居住在周口市区莲花路上的万达熙龙湾小区,小区旁开了一家饭店,这家饭店将排烟筒以及中央空调外机安放在6号楼前,每天发出的噪音让居民根本无法睡觉。为此,王女士向物业公司反映过,但并没任何改善,无奈之下,她希望通过本报,能与相关部门取得联系,早日还居民一个安静的

生活环境。

“我们当初之所以购买这里的房子就是看重这里比较安静。”和王女士有着同样感受的李先生说:“住在周边两栋楼内的居民已经被折磨得有些神经衰弱了。一年到头365天,天天吵,就算门窗紧闭依然可以听到楼下空调外机的声响,就像一架直升机停在楼下。”

记者了解到,居民反映的这家饭店叫“如意坊”,是一家火锅店。该店安装的是中央空调,空调外机就安放在居民楼前面,占地面积约30平方米。

尽管饭店在空调外机周围建了一个简易房,但其使用起来的噪声仍然很大,波及

的范围有前后两栋楼。“影响了几十户人家,有些居民没办法只能搬到其他地方去住。”王女士无奈地说。

26日下午,记者就此事电话联系了“如意坊”的负责人袁经理。袁经理说,之前有居民反映过后,他们就空调外机噪音问题进行了整改,在空调外机周围加装了隔音板,现在噪音已很小了。她还表示,如果居民还有意见,他们将和物业协商,再次进行整改。

就此,记者咨询了相关律师,律师针对居民的问题提出维权建议:他们可向环保部门申请噪音污染测评,若噪音超过标准值,可要求饭店停止侵权行为,消除影响。若噪音已对其造成损失,居民可要求赔偿。

## 晚报传情

百字以上  
免费刊登  
有多少感动,收在心里终将不后悔。  
有多少喜悦,写在心窝里是多灿烂的笑容。  
如果你不想让感情重蹈覆辙,那么就快点,真诚地表达出来。  
你的爱,你的痛苦,你的烦恼,你的心事,你的心情,你的心,你的感动……

编辑短信发送至 13592220008

※8月28日是陈倩的生日,你的爱人赵向阳祝你生日快乐,心想事成,万事如意。

※李女士真诚祝愿张玉莲老太太病体早日康复,万事如意。

※8月28日是峰峰的5岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,越来越可爱。

※8月29日是王平的12岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,永远开心。

# 广告